

# 海鷗通訊

香港海鷗助學團 2008年2月 (第二期)

海鷗, 飛高看遠, 不懼風和浪  
燭光, 你傳我遞, 延續熱和光

\*\*\* \*\*

## 貴州大學消息

李治元團長一行四人曾於二零零七年十一月代表眾善長前去貴州大學探望各同學，當日李團長於交流會上提到了蘭州大學海鷗受助同學，組織了一個以受助者為主的「勵志社」，希望貴州大學也能夠成立這樣一個組織。貴大學生處老師隨即發動各受助小海鷗，於二零零七年十一月二十八日成立了「貴州大學愛心社」，以發揚香港海鷗助學團眾善長無私奉獻的愛心精神，以自己的行動在力所能及的範圍內幫助有需要的人，至截稿為止該愛心社共有會員七十六人，相信會員人數必定會繼續增添。

希望蘭州大學及貴州大學所有受助學生可以努力學習，以社為基礎，團結有志於奉獻的同學，彙集零散的愛心成巨大的力量，在學習上共勉之，以求共同進步，將一點燭光由近傳至無限遠！

## 內蒙古家訪學生花絮

善長身體力行親自感受特困學生居所偏遠之苦



要改善這種居住環境捐資助學是必需的

## ● 小海鷗傳來的聲音 ●

王美 2007年貴州大學電子信息工程

善長：鍾志平先生

尊敬的钟善长：

您好！这是我第一次给您写信，其实以前也想给您写，因没有您的邮箱，还有我不知道你们那儿寄信是不需要邮政编码的，因而不知道按我有的地址是否可把信寄到您那里，也就没有用书信的方式给您写信，请原谅。

我不经常上网，因为我没有多的钱可供我上网，因而如没能与您经常发邮件的话请多多谅解。我真的是羡慕那些家境好的同学，他们可以不用为经济发愁，可以安安心心的学习、玩耍，不需要为了挣钱而在过春节时都在外打工，看着他人与家人团聚一块欢度节日而自己却孤零零的在一旁，与家人相聚也成了一种奢望，我好难过。不过，我在此期间学会了坚强，不再轻易为生活中的琐事而烦恼，也更体会到了生活的艰辛，父母的不容易。父母将我们哥姐妹四人扶养在实在是不容易，我会努力奋斗，以便能让我那辛劳一生的父母至少在晚年能过上愉快安稳的日子，我相信我能办到的。

我父亲刚动完手术不久，还好现在可以多吃一些饭了。我真的好希望他快些好起来。我父亲从死亡边沿活了过来，这又让我体会到了生命的脆弱和珍贵，健康是人生最大的财富，平安就是福。看着自己的亲人备受病痛的折磨，心中是多么的难过，只恨自己不能为其分担痛苦。在此，真心地祝天下的父母都健康平安！

有句话是天下穷人未必吝啬，天下富人未必慷慨，是的，有的人哪怕家财万贯他未必肯资助他人一分。对您给的资助我时常记心中，在此我不能向您承诺什么，只希望通过自己的努力在有一天也能像你们一样。11月16日，李治元先生等的到来让我很意外也很高兴，真的没有想到你们还会到来。

现在我们学院正在组建一个“爱心社”，将海鸥的精神，烛光的精神传递下去，让爱的光芒给更多的人送去温暖，让更多孤单的人不在孤单，不在彷徨。我相信只要人人都献上一点爱，世界就会变成温暖的人间。我姐姐今年上大一，她本是2003年考上海南医学院的，可为了上大二的哥哥，上高中的我，上初中的妹妹，她放弃了上大学的机会，与父母一起挑起了供我们上学的重担。在2006年，我哥哥已经毕业，我姐回到学校本与我一起参加高考，可命运捉弄人，我姐大病了一场，当然也就没有能参加高考。2007年，我姐考上了大学，通过国家助学贷款她终于实现了上大学的梦想，我姐学习很认真，和她相比我自愧不如。现在我妹妹上高三了，我希望她好好的学习，也能考上大学。

續下頁...



續上頁…

现在我最为牵挂的是我那与我父亲离婚的母亲，她过着流浪街头的生活，我也曾想过要是有人能好好的照顾我可怜可敬的母亲，我愿意毕业后加倍的报答她/他，可又有谁愿意呢？只要给她一份工作，为她提供吃住让她不再过流浪人的日子就可以了。我也曾在无数个夜里为不幸的家，多苦的亲人无声地哭泣，想为何所有的不幸都要让我们这个本不富有的家遇上呢？我们哥姐妹在上中学时没有我母亲我们都不可能有上大学的机会，那时，我们吃的是母亲捡回来的他人丢掉的残羹剩饭，我们不敢在周末去参加同学们的活动，也害怕他们知道我们有一个靠捡垃圾让我们吃饱的母亲，总之很是自卑。直到现在我们穿的仍然是亲朋好友赠送的衣服，他们的帮助让我们有了今天上大学的可能，让寒冷的冬天不再寒凉。这一路起来，有许多的好心人助我们度过，很是感激！

我除了告诉我最好的几位朋友外从不向他人说起自己的家事，不愿让他人知道。在此我有一个小小的请求，不知道可以吗？您可以向我介绍一些关于创业、经营的你认为好的书和你认为对大学生有帮助的书吗？谢谢您！另外，您可以给我您的E-mail地址吗？

祝身体健康工作顺利阖家欢乐！

### 內蒙古照片分享

作者：楊子江先生



## 啟事一

「香港海鷗助學團」純屬私人自發性慈善活動，並非香港特區政府之註冊慈善團體，因此所有資助學生之善款均不可作慈善捐獻報稅用，包括個人入息稅及公司利得稅。若個人或公司需要純作支出項目之存檔文件，可要求「香港海鷗助學團」發出收據，特此敬告。

## 啟事二

本辦事處曾於2007年12月13日發出更新善長資料問卷，至今只收回少數回覆，希望事忙的善長能抽空填寫問卷(表格可於海鷗網站之「最新消息」內下載)，然後以傳真或電郵方式擲回本辦事處，方便聯絡及跟進。

另海鷗網站經已正式開放，為大小海鷗增加一個聯繫平台，歡迎各位登入及註冊為用戶，但需留意用真實姓名為用戶名稱，以便識認身份。

**祝各位 新春  
萬事勝意! 龍馬精神!**



**海鷗辦事處 全人敬賀**

本辦事處農曆年假為2008年2月7日(年初一)至2008年2月10日(年初四)

**<下期請善長踴躍投稿...>**

\*\*\*\*\*  
香港海鷗助學團辦事處

地址：香港中環雲咸街一號南華大廈10樓1005-6室

電話：(852) 2521-1886 傳真：(852) 2521-6138

電郵：[general@fullyleader.com.hk](mailto:general@fullyleader.com.hk) 網址：<http://www.seagulls-scholarship.com>